



В г. Ростове-на-Дону следователи проводят проверку по факту обнаружения тел двух человек после тушения пожара



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 09 февраля 2023 года в одной из исправительных колоний г. Ростова-на-Дону, после тушения пожара тел двух мужчин, отбывающих наказание, 1978 и 1985 г.р., с термическими ожогами. Еще один осужденный с ожогами различной степени тяжести был госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи следственного отдела и криминалисты следственного управления.

Следствием будет назначено проведение необходимых судебных экспертиз.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1764892>